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Πέμπτος Κατανυκτικός Εσπερινός στην Ι. Μ. 
Αιτωλίας και Ακαρνανίας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Αιτωλίας και Ακαρνανίας

Στον Ιερό Ναό του Αποστόλου Παύλου στην Ιερά Πόλη του 
Μεσολογγίου τελέσθηκε ο Κατανυκτικός Εσπερινός το 
απόγευμα της Κυριακής Δ’ Νηστειών, 22 Μαρτίου 2026, 
χοροστατούντος του Θεοφιλεστάτου Επίσκοπου Ρωγών κ. 
Φιλοθέου και συγχοροστατούντος του Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτου Αιτωλίας και Ακαρνανίας κ. Δαμασκηνού.

Συμμετείχαν οι Κληρικοί της Ιεράς Πόλεως και της ευρύτερης περιοχής του 
Μεσολογγίου, με επικεφαλής τον Αρχιερατικό Επίτροπο, Αρχιμ. Αναστάσιο Καντάνη.
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Τον θείο λόγο κήρυξε ο Θεοφιλέστατος, τον οποίο ο Μητροπολίτης κ. Δαμασκηνός 
ευχαρίστησε με θερμούς λόγους για την παρουσία του το διήμερο 21 και 22 
Μαρτίου στην Ιερά Μητρόπολη Αιτωλίας και Ακαρνανίας, προκειμένου να 
συμμετάσχει στις εκδηλώσεις τιμής και μνήμης του Εθνομάρτυρος Επισκόπου 
Ρωγών Ιωσήφ.

Στο Αγρίνιο, η Ακολουθία του Κατανυκτικού Εσπερινού τελέσθηκε στον Ιερό Ναό 
Αγίου Γεωργίου, χοροστατούντος του Θεοφιλεστάτου Επισκόπου Κερνίτσης κ. 
Χρυσάνθου, ο οποίος κήρυξε και τον θείο λόφο.

Συμμετείχαν οι Κληρικοί της ευρύτερης περιοχής του Αγρινίου, με επικεφαλής τον 
Αρχιερατικό Επίτροπο, Αρχιμ. Νεκτάριο Τριάντη και πλήθος πιστών.

Η ακολουθία του Κατανυκτικού Εσπερινού της Κυριακής Δ’ Νηστειών 
τελέσθηκε επίσης, με την μέριμνα των κατά τόπους Αρχιερατικών 
Επιτρόπων:

Στην Αμφιλοχία, στον Ιερό Ναό Αγίου Αθανασίου, χοροστατούντος του 
Θεοφιλεστάτου Επισκόπου Μπουκόμπας και Δυτικής Τανζανίας κ. Χρυσοστόμου, ο 
οποίο κήρυξε τον θείο λόγο στους πιστούς.

Στον Αστακό, στο Πνευματικό Κέντρο του Ιερού Ναού Αγίου Νικολάου, με 
ομιλητή τον Πανοσιολογιώτατο Ἀρχιμ. Νικηφόρο Ζήση, Ιεροκήρυκα της Ιεράς 
Μητροπόλεως και θέμα: «Κλίμαξ ἀρετῶν».

Στην Βόνιτσα, στον Ιερό Ναό Αγίου Σπυρίδωνος, με ομιλητή τον 
Πανοσιολογιώτατο Αρχιμ. Ιωαννίκιο Ζαμπέλη, Ιεροκήρυκα της Ιεράς Μητροπόλεως 
Λευκάδος και Ιθάκης και θέμα: «Ἡ ἄσκηση τοῦ χριστιανοῦ: Ἄρση τοῦ Σταυροῦ – 
Δρόμος Ἐλευθερίας».

Στο Θέρμο, στον Ιερό Ναό Κοιμήσεως της Θεοτόκου, με ομιλητή τον 
Αἰδσιμολογιώτατο Πρωτοπρ. Ἰωάννη Γκιάφη, Προϊστάμενο τοῦ Ἱεροῦ Ναοῦ Ἁγίου 
Χριστοφόρου Ἀγρινίου και θέμα: «Ἡ πίστη, ἡ ἀγάπη καί ἡ ἐλπίδα κατά τον Ὅσιο 
Ἰωάννη τῆς Κλίμακος».

Στην Παραβόλα, στον Ιερό Ναό Αγίου Δημητρίου Καινουργίου, με ομιλητή τον 
Πανοσιολογιώτατο Αρχιμ. Βασίλειο Αγγελάκη, Προϊστάμενο του Ιερού Ναού Αγίας 
Βαρβάρας Αγρινίου και θέμα: «Μη φοβηθούμε την ανάβαση».

Στην Μακρυνεία, στον Ιερό Ναό Αγίου Ανδρέου της ομωνύμου Τοπικής 
Κοινότητος, με ομιλητή τον Πανοσιολογιώτατο Αρχιμ. Λαυρέντιο Καρανάσιο, 
Ιεροκήρυκα της Ιεράς Μητροπόλεως και θέμα: «Αυτογνωσία και αυτοεξέταση, 



κατά τον Άγιο Ιωάννη της Κλίμακος».
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